

ЗОЛОТОМУ ЮБИЛЕЮ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Горячо, как и все советские люди, встретили коллектив Молдавского государственного театра оперы и балета Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу. Глубоко обдумали и широко обсудили здесь на открытом партийном собрании план работы творческого коллектива в четвертом, определяющем году пятилетия.

— Наш театр в эти дни живет большой и напряженной творческой жизнью, — рассказывает директор театра Елена Владимировна Лютиевич. — Вместе с миллионами советских людей мы в ответ на Обращение ЦК КПСС с особым энтузиазмом отдаем свой труд народу, Родине. У нас идут репетиции новой оперы лауреата Государственной премии Молдавской ССР, композитора Г. Няги «Глиран». Над постановкой работают недавно выпускники Ленинградской консерватории дирижер Дмитрий Гоя и режиссер Эвонора Константинова, оформляет спектакль Константин Лодзейский. Балетная труппа готовит новый спектакль «Молдавская рапсодия» Давида Герш-

фельда. Постановку балета осуществят народный артист Белорусской ССР С. Дрейчик, московский художник Э. Змойро и молдавский дирижер Л. Гаврилов.

Партийная организация театра поручива ведущим творческим работникам взять шефство над предприятиями, учреждениями, учебными заведениями республики для проведения систематической работы по пропаганде оперного и балетного искусства.

В нынешнем году исполняется 50-летие образования Молдавской Советской Социалистической Республики и Компартии Молдавии. Золотому юбилею театр посвящает творческие отчеты, готовится к гастролям в Москве летом нынешнего года.

И. ИЛЮШИН.
КИШИНЕВ.

«Сев. культура»
26 февр. 1974г.